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REQUERIMENTO N°  2 5 9 / 15 
************************************* 

Requisita informações ao Prefeito Municipal sobre a implantação 
da FATEC 

Senhor Presidente: 

Durante a estada do Governador Geraldo Alckmin em Birigui, no 
ano passado, quando anunciou recursos para a conclusão do Pronto Socorro, em seu 
discurso anunciou também a implantação de uma FATEC - Faculdade de Tecnologia, da 
Fundação Paula Souza, na cidade, empreendimento aguardado principalmente pelos 
jovens de familias de baixa renda, por oferecer cursos técnicos de alta qualidade e 
gratuitos. 

O tempo passou e até agora nenhuma informação oficial foi 
anunciada nem pela Fundação Paula Souza e nem pela Prefeitura Municipal. A título de 
informação, o município de Andradina também foi contemplado com uma unidade da 
FATEC anunicada depois da de Birigui. O Prefeito Jamil Ono, providenciou a 
documentação e até doou o terreno, antecipando-se nos preparativos. 

Enquanto isso, em Birigui, até agora, no entanto, não se vê indícios 
da preparação para a implantação desse importante pleito. Com  o crescimento 
demográfico do município e a necessidade de se formar mão de obra especializada, a 
FATEC precisa ser vista como prioridade. 

Assim, com o objetivo de esclarecimentos, REQUEREMOS a Vossa 
Excelência se digne de oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, requisitando-lhe prestar as 
seguintes informações sobre a situação da implantação da FATEC, que o Governo do 
Estado prometeu para o município de Birigui, reportando-se aos seguintes itens: 

1- A Prefeitura Municipal de Birigui está tomando alguma 
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providência de sua parte para a concretização da implantação da FATEC? 
2- Em caso positivo, que procedimentos já foram tomados? 
3-A Prefeitura já providenciou ou reservou área específica para a 

a unidade escolar? Onde está localizada? 

4- A Fundação Paula Souza, já comunicou as providências que 
devem ser tomadas para a concretização do empreendimento? 

Câmara Municipal de Birigui, 

Em 20 de julho de 2015. 
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